

म.रा.वि.वि.कं.मर्या. भंडारा मंडळ अंतर्गत साकोली विभागाकरीता भंडारा जिल्हयातील शिकाऊ तारतंत्री/वीजतंत्री (Apprentice nElectrical/Wireman) एकूण 31 पदांकरीता जाहीरात.

**अटी व शर्ती :** 1. जाहीरातीच्या तारखेस वय 18 वर्ष पूर्ण असावे. वयोमर्यादा - 18 ते 30 वर्ष (अजा, अज, व इ.मा.व करीता कमाल 05 वर्ष शिथिलक्षम) 2.

**शैक्षणिक पात्रता:-** उमेदवार हा 10 वी उत्तीर्ण असावा व महाराष्ट्र शासन मान्यताप्राप्त आय. टी. आय तारतंत्री / वीजतंत्री किंवा महाराष्ट्र राज्य कौशल्य विकास मंडळ यांचा 02 वर्षे कालावधीचा डिप्लोमा इन इलेक्ट्रीशियन (Diploma in Electrician) उत्तीर्ण असावा. आय. टी. आय. गुणांची अट खुल्या प्रवर्गासाठी किमान 60% व मागासप्रवर्गातील (अजा, अ. ज.व इ.मा.व) उमेदवारांकरीता किमान 55% 3. कागदपत्र जमा करणेपूर्वी

[www.apprenticeshipindia.gov.in](http://www.apprenticeshipindia.gov.in) या संकेतस्थळावर इच्छुक उमेदवाराची दि. 20.03.2025 पर्यंत नोंदणी करणे आवश्यक आहे. त्यानंतर आलेल्या अर्जाचा विचार करता येणार नाही याची नोंद घ्यावी. 4. प्रशिक्षण कालावधी एक वर्षाकरीता राहिल. 5. उमेदवाराने आपली शैक्षणिक कागदपत्रे (शाळा सोडल्याचा दाखला, 10वी उत्तीर्ण प्रमाणपत्र गुणपत्रक, I.T.I च्या चारही सत्रांची गुणपत्रिका), अधिवास प्रमाणपत्र (Domicile Certificate), जातीचे प्रमाणपत्र व आधारकार्ड यांच्या साक्षांकित छायांकित प्रती दिनांक. 25.03.2025 पर्यंत जमा करावे. त्यानंतर सादर केलेले कागदपत्रे कोणत्याही सबबी खाली विचारात घेतले जाणार नाहीत. 6. प्रशिक्षण संपल्यानंतर शिकाऊ उमेदवारांना कंपनीच्या सेवेत सामावून घेणे बंधनकारक नाही याची नोंद घ्यावी. 7. जाहिरात बदल किंवा जाहिरातीच्या काही भागात अंशतः बदल किंवा संपुर्ण जाहिरात रद्द करण्याचे अधिकार हे कंपनी राखून ठेवित आहे व सदरचा निर्णय कोणत्याही प्रकारे उमेदवारास कळविला जाणार नाही. 8. शिकाऊ उमेदवार निवड प्रक्रियेदरम्यान उमेदवारांनी कोणत्याही दबाव तंत्राचा वापर केल्यास उमेदवारी रद्द करण्यात येईल. 9. भंडारा जिल्हयातील पात्र व इच्छुक उमेदवारांनी आवश्यक कागदपत्रांसह खाली दिलेल्या पत्त्यावर कागदपत्रे जमा करावी. 10. अंतिम निवड यादी गुणांच्या आधारे तयार करून प्रसिध्द करण्यात येईल. **पत्ता:-** कार्यकारी अभियंता संवसु विभाग, म.रा. वि.वि.क. मर्या., गोबाडे बिल्डींग, रेस्ट हाउस समोर साकोली जि - भंडारा 441802.

कार्यकारी अभियंता  
संवसु विभाग म.रा.वि.वि.कं. मर्या.,  
साकोली